

Концепція курсу

Курс “Політичні режими і політичні системи сучасності” призначений для студентів факультету політології. Спираючись на отримані студентами в курсі загальної теорії політики знання визначальних підходів до розуміння та аналізу політичних режимів і політичних систем сучасності, він здійснює подальше поглиблення у політичну теорію в цьому напрямі, знайомлячи майбутніх фахівців із різноманітними конкретними втіленнями теоретичних моделей у суспільній практиці. Кожна країна має свою унікальну і неповторну політичну систему, специфіка якої зумовлена особливостями соціально-культурного, економічного і міжнародного середовища її існування, історичними традиціями розвитку самої політичної системи. Разом із тим поглиблений історичний аналіз дозволяє класифікувати усю багатоманітність політичних режимів і політичних систем за окремими групами-видами. Все це, разом з доданням країнознавчого аспекту, дозволяє здійснювати подальше підвищення рівня професійної підготовки студентів-політологів за фахом.

Доцільність використання якомога ширшої наукової бази висуває завдання відібрати в існуючій літературі найкращі зразки з тих видань, що є в Україні, в тому числі російською мовою.

Курс складається з 17 годин лекційних та 17 годин групових занять. Предметом дисципліни є науковий аналіз політичних режимів і політичних систем сучасності, конкретних прикладів їх організації та функціонування, проблеми поширення демократичних зразків політичного життя. Окрема увага приділяється науковому розгляду політичної системи і режиму України. В результаті студенти мають знати:

- 1) зміст теорії політичних режимів і політичних систем сучасності, підходи до їх типології, зразки практичного втілення теоретичних варіантів, їх властивості;
- 2) сутність перетворень та еволюційних процесів, які відбуваються у межах сучасних політичних систем у напрямку їх модернізації;
- 3) особливості функціонування та розвитку політичного режиму і політичної системи України.

Курс завершується іспитом.